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CamoBcacbiBarowme Hacocbl CM u CME

BapuaHTtbl ycTaHoBkuM HacocoB CM, CME
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OBJIACTb NPUMEHEHUWA:

BonocHab)keHne 1 NoBbIeHWe AaBneHnAa B BOAOMNPOBOAHON CETH

9 B uacTHbIx gomax

9 Ha pauvax v B netHux gomax

> Ha depmax

9 Ha oropoaax u 6onbLlunx cagax

MpumeuaHve: MHdopmauma o apyrux obnactax NPUMEHEHMA Npeno-
ctaBnaetcA ovpmon Grundfos no 3anpocy.

NMPEMMYLLLEECTBA:

9 CamoscacbiBaloLme HacoChbl

Cawmoscacbisatoume Hacockl CM 1 CME MoryT nogHATL BoAy C ryOuHbI A0 8 METPOB MEHee
yeM 3a 5 MMHYT MPU YCIOBWK, UTO HACOC YCTAHOBMEH W BBEAEH B 9KCMyaraLmio NpaBuIibHO.
2 KomnaktHas KOHCTPYKLUMUA

Hacoc v anektpoagurarenb COCTaBMNAT KOMMNAKTHYIO M yAOOHYO AnA nonb3oBarens
KOHCTPYKUMto. Bnarogapa HM3KONPOgOUNbHOM MNnTe-0CHoBaHM Hacockl CM 1 CME
naeanbHO NOAXOAAT AffA YCTAHOBKU B CUCTEMAX, B KOTOPbLIX KOMM@KTHOCTb ABJIAETCA

OOHWM M3 OCHOBHbIX TDEGOBAHUMN.

9 YacrtotHoe perynupoaHue (CME)
Hacoc nogaepXxueaeTt MnoCtoAHHOE 3adaHHOe AaBlieHune B BO.EI.OI'IpOBO,EI.HOl‘/'I CetTn
HEe3aBMCMMO OT KONMUecTBa 0OOHOBPEMEHHO paboTaroLmx Touek Bogopasbopa.

> Bbicokafa HaAeXXHOCTb
Hane>xkHaAa KOHCTPYKLMA YNNIOTHEHWA Bana M COBPEMEHHbIE MaTepuasbl o6ecneumsatoT
BbICOKYIO M3HOCOYCTOMUMBOCTE M BOMLLLIOKM SKCNyaTaLuMoHHbIA pecypc.

9 Yno6cTBO MOHTaXa, aKCnnyaTaumMm U TEXHUUEeCKoro o6cny>xusaHua
Yoo6HbBIM  [OCTYN K COCTaBHbLIM YaCTAM KOHCTPYKLMKM obrieryaet TexobcnyXusaHue,
KOTOpPOE MOXXEeT Npon3BoOnUTCA 6e3 UCMonbL30BaHUA cneunarnbHbIX MHCTPYMEHTOB.

9 LUupokun paGoumnit amanasoH
[vanasoH paboumx xapakTepuCTUK paclUMpAET BOSMOXXHOCTU MPUMEHEHWA HACOCOB.

9 Huskui ypoBeHb wyma



BoaocHab>xeHue

Mpumepbl MOHTaXka TexHMueckue XxapakKTepUCTUKHU
MakcumanbHbIM Hanop: 65 M
MakcumanbHaa nogava: 6,5 M3/y
MakcumansHaa MOLLHOCTb: 1400 Bt
‘ PaGouee naenexue: 6 /10/16 Bap
= Okpy>xatoLan Temneparypa: ot 0°C po +55°C
Temneparypa nepekauMBaemMou XXUAKOCTH: o1 0°C po +60°C
YpoBeHb 3ByKOBOIO AaBIEHWUA: 52 - 59 nBbA
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